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Formule professionnelle
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Rétablit les contacts*
Sèche rapidement

FR : Danger. Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l’effet de la chaleur. 
Provoque une irritation cutanée. Peut provoquer somnolence ou vertiges. Toxique pour les organismes aquatiques, 
entraîne des effets néfastes à long terme. En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le récipient ou 
l’étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas respirer les gaz, aérosols. Utiliser seulement en plein air ou dans un 
endroit bien ventilé. Éviter le rejet dans l'environnement. Porter des gants de protection. EN CAS D’INGESTION: Appeler 
immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver 
abondamment à l’eau. Appeler un CENTRE ANTIPOISON, un médecin en cas de malaise. Recueillir le produit répandu. 
Stocker dans un endroit bien ventilé. Garder sous clef. Éliminer le contenu/récipient dans une installation de collecte 
des déchets dangereux ou spéciaux. Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes 
nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre 
source d’ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une 
température supérieure à 50°C/122°F. Ne pas utiliser pour un usage autre que celui pour lequel il est destiné. 
Contient : Hydrocarbures, C6-C7, n-alcanes, isoalcanes, cycliques, <5% n-hexane. ≥30% d’hydrocarbures aliphatiques.
NL : Gevaar. Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Veroorzaakt 
huidirritatie. Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige 
gevolgen. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik 
van kinderen houden. Gas, spuitnevel niet inademen. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. 
Voorkom lozing in het milieu. Beschermende handschoenen dragen. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, 
een arts raadplegen. GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water wassen. Bij onwel voelen 
een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. Gelekte/gemorste stof opruimen. Op een goed geventileerde plaats 
bewaren. Achter slot bewaren. Inhoud/verpakking afvoeren naar een installatie voor het inzamelen van gevaarlijk of 
bijzonder afval. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. 
Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of 
verbranden. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. Niet overmatig 
verspuiten enkel gebruiken waarvoor bestemd. Bevat : Hydrocarbons, C6-C7, n-alkanes, isoalkanes, cyclics, <5% 
n-hexane. ≥30% alifatische koolwaterstoffen.
DE : Gefahr. Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. 
Verursacht Hautreizungen. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Giftig für Wasserorganismen, 
mit langfristiger Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Gas, Aerosol nicht einatmen. Nur im Freien 
oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. 
Schutzhandschuhe tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt 
anrufen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser 
waschen. Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. Verschüttete 
Mengen aufnehmen. An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Unter Verschluss 
aufbewahren. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche Abfälle oder Sonderabfälle 
zuführen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen 
fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. Nicht 
durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht 
Temperaturen über 50°C/122°F aussetzen. Für den bestimmten Anwendungszweck gemäß Anleitung 
verwenden. Enthält : Hydrocarbons, C6-C7, n-alkanes, isoalkanes, cyclics, <5% n-hexane. ≥30% 
aliphatische Kohlenwasserstoffe.
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Rétablit les constantes 
électriques et élimine les 
faux contacts.
Elimine l’oxydation et la 
sulfatation.
Dissout et élimine graisses, 
poussières et saletés.
Chasse l’eau et l’humidité.
Sèche rapidement sans 
film gras.
Sans danger pour les 
surfaces peintes, le 
caoutchouc, le plastique...

Herstelt de elektrisch 
contanten en maakt een 
einde aan slechte 
verbindingen.
Verwijdert oxydatie.
Lost op en verwijdert vet, 
stof en vuil.
Droogt snel en laat geen 
vettige film na.
Verdrijft water en 
vochtigheid.
Ongevaarlijk voor verf, 
rubber, plastic, enz ...

FR NL Mode d’emploi

1  Rechtstreeks op de te 
behandelen oppervlakken 
verstuiven.
2  Enkele ogenblikken laten 
inwerken. 
3  Drogen met samengeperste 
lucht of met een zachte doek.

Gebruik van het produkt 
vermijden indien het 
apparaat onder spanning 
staat.

Bardahl® la marque préconisée 
par les plus grands constructeurs 
automobiles.
Bardahl® wordt aangeraden door de 
grootste autofabrikanten.

Gebruiksaanwijzing

UTILISATIONTOUTES POSITIONS

TE GEBRUIKENIN ELKE POSITIE

1  Pulvériser 
directement sur les 
surfaces à nettoyer.
2  Laisser agir 
quelques instants. 
3  Sécher à l’air comprimé ou
avec un chiffon doux.

Ne pas utiliser le produit 
lorsque l’appareil est 
sous tension.


